

ДЕКЛАРАЦІЯ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх. № 2019/005 2019 р.

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці
та промислової безпеки

Відомості про роботодавця Львівське комунальне підприємство «Сяйво»
(для юридичної особи: найменування)

юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника
79052, м. Львів, вул. Сяйво, 21, ЄДРПОУ 32262674, КВЕД 81.10 Комплексне обслуговування
об'єктів

податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД,
Масюк Уляна Львівна
прізвище, ім'я та по батькові керівника,

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта ким і коли виданий,

місце проживання, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків

та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

тел. (032) 267-75-55, (032) 267-75-60 e-mail: syivo@ukr.net
номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

м. Львів, вул. Сяйво, 21
місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин,

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Масюк Уляна Львівна,
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра,
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)
крім робіт верхолазних та скалелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над
поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою
підйомних та підвісних кошиків, механічних підйомачів та будівельних
підйомників

небезпеки, їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому

числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд, будівель і споруд

1. Малярно-штукатурні роботи – робочих місць 2, в т.ч. на яких існує підвищений ризик – 2

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)
2. Електромонтажні роботи – робочих місць 2, в т.ч. на яких існує підвищений ризик – 13
та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць 01 20 18 р.

3. Електрогазозварювальні роботи – робочих місць 1, в т.ч. на яких існує підвищений ризик – 1

ПІДПИСА МІСЬКА РАДА
ЦЕНТР НАДААННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м. ЛЬВІВ
ВІД 30 01 20 18 р.
Адміністратор Пилипчук Уляна

4. Слюсарно-сантехнічні роботи – робочих місць 8, в т.ч. на яких існує підвищений ризик – 8
5. Покрівельні роботи – робочих місць 3, в т.ч. на яких існує підвищений ризик – 3
6. Прибиральні роботи – робочих місць 37, в т.ч. на яких існує підвищений ризик – 37
7. Столярні роботи – робочих місць 1, в т.ч. на яких існує підвищений ризик – 1
8. Комірник- робочих місць 1, в т.ч. на яких існує підвищений ризик – 1

Житлові будинки на території ЛКП «Сяйво»

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів, цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Івашківа В.Т. – головний інженер наказом по ЛКП «Сяйво» № 3г від 02.01.2018р. призначений відповідальним за безпечну експлуатацію електричних мереж ЛКП «Сяйво»;

Івашківа В.Т. – наказом № 4 г від 02.01.2018р.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб,

призначений відповідальним за виконання робіт на висоті та технічний стан драбин та стремян

відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань

В ЛКП «Сяйво» створено комісію по перевірці знань з охорони праці у відповідності до Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, і в кількості 3 чоловік, наказом № 5г від 02.01.2018р

розроблено і введено в дію інструкції з охорони праці на всі види робіт, затверджено наказом по ЛКП «Сяйво» № 6г від 02.01.2018р.

інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці,

також сформовано план-графік перевірки знань з охорони праці працівників, які працюють на роботах з підвищеною небезпекою (в т.ч. слюсарі-сантехніки, столярі, електротехнічний персонал), відповідальних осіб, які пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці відповідно до Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці раз на три роки. Під час прийняття на роботу та періодично працівникам проводяться інструктажі з охорони праці з записом у Журнал реєстрації інструктажів з охорони праці, працівники забезпечені засобами захисту згідно нормами видачі, установу забезпечено законодавчими та нормативно-правовими актами з питань охорони праці.

Директор ЛКП «Сяйво»

М.П. "СЯЙВО"
№ 32262674
30 січня 2018 р.

(підпис)

У.Л.Масюк

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

01 лютого 2018 р. № 16/18

Примітка. Фізична особа - підприємець проставляє печатку в разі її наявності

Територіальний орган Держпраці
Інспектор Я. М. Музичан Я. С.
ДЛЯ